
ПАМ’ЯТКА
УВАГА! ПОЖЕЖОНЕБЕЗПЕЧНИЙ ПЕРІОД!  

З настанням сухої погоди, через обстріли та людську недбалість суттєво підвищується ризик
виникнення масштабних загорянь у природних екосистемах.

  Щоб уникнути пожежі в екосистемах, забороняється:
− розводити багаття в лісі й лісопосадках у пожежонебезпечний період, створювати смітники

та спалювати відходи;
− палити, кидати в лісі та лісопосадках непогашені сірники й недопалки;
− залишати в лісі просочене бензином, мастилом або іншими горючими речовинами ганчір’я;
− дозволяти дітям бавитися із сірниками та запальничками;
− спалювати  стерню та  рослинні  залишки в  житловому секторі,  на  сільськогосподарських

полях.
   Пам’ятайте! Спалювання сухого листя та трави ЗАБОРОНЕНО! За порушення

Правил пожежної безпеки в Україні  встановлена адміністративна та кримінальна
відповідальність.

        Під час відпочинку на природі слід додержуватися таких правил поведінки при
розпалюванні багаття:

─ насамперед розчистити місце,  де буде багаття від сухостою, обкопати його навколо,  аби
пожежа не поширилася трав’яною підстилкою по поверхні ґрунту;

─ не залишати вогонь без нагляду,  контролювати горіння,  слідкувати за тим,  щоб не  було
розлітання іскор від вогнища;

─ залишаючи  місце  відпочинку,  необхідно  обов’язково  старанно  загасити  вогнище  за
допомогою піску або води та переконатися, що процес горіння завершений.

         Розведення багать у вітряну погоду категорично забороняється!

 Опинившись у зоні лісової пожежі, слід дотримуватися таких правил:
− із  небезпечної  зони,  до  якої  наближається  полум’я,  виходити  швидко,  перпендикулярно

напрямку розповсюдження вогню;
− якщо  втекти  від  пожежі  неможливо,  то  треба  вийти  на  відкриту  місцевість,  увійти  у

водойму або накритися мокрим одягом і дихати повітрям, що знаходиться низько над поверхнею
землі,  бо воно менш задимлене,  рот і  ніс  при цьому прикривати одягом чи шматком будь-якої
тканини, по можливості змоченої;

− бути обережними в місцях горіння високих дерев – вони можуть завалитись і травмувати;
− під час гасіння пожежі не відходити далеко від доріг і просік, не випускати з уваги інших

учасників гасіння;
− після виходу з осередку пожежі негайно повідомити пожежно-рятувальну службу. 

         Що робити в разі задимленості
    У  разі  задимленості  внаслідок  масштабних  пожеж  важливо  обмежити  перебування  на
відкритому повітрі. Вікна варто тримати зачиненими, а за можливості увімкнути кондиціонування
та очищення повітря, проводити вологе прибирання та збільшити споживання рідини до 2-3 л на
день. Рекомендується пити підсолену й мінеральну лужну воду, кисломолочні напої (знежирене
молоко  чи  молочну  сироватку),  соки,  мінералізовані  напої  та  киснево-білкові  коктейлі.  Це
допоможе відшкодувати втрату солей і мікроелементів.

 

Будьте відповідальними, не нехтуйте правилами безпеки! Бережіть довкілля!
Не створюйте додаткових надзвичайних ситуацій під час воєнного стану!

Якщо ви помітили загоряння в лісах, на відкритих територіях, не гайте часу –
одразу телефонуйте за номером «101», «112».

          Інженер з охорони праці                                                          Зоя ПЕТРІЙ
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